
 

Градоначелник Слободан Јавор организовао пријем за
десетогодишњу Машу Гашић 

05.04.2022 - 14:15

Градоначелник Приједора Слободан Јавор организовао је данас
пријем за десетогодишњу Машу Гашић која ће ове године бити
једини представник града на Ђурђевданском фестивалу који ће се
13.маја одржати у Бања Луци.

  

Јавор је након пријема изјавио да је и на овај начин желио да подржи младу суграђанку и да јој
пожели успјешан наступ на овом дјечијем фестивалу на којем су Приједорчани увијек имали
запажене успјехе.
 " Жељели смо да јој кажемо да је њен град уз њу и да ћемо срцем навијати на буде најбоља, мада
ће за нас и сам њен наступ бити велики успјех јер представља свој град Приједор" , рекао је Јавор.
 Маша ће извести композицију " Кабаре правилног говора" и будући да јој је музика саставни дио
живота од малих ногу , вјерује да ће имати успјешан наступ на фестивалу поготово уз подршку



родитеља, сестре, другова из Основне школе " Десанка Максимовић", али и свих оних који воле
музику и који подржавају младе људе у њиховом настојању на остварују своје снове. Машин сан је,
очигледно, у свијету музике.
 Иначе, ова талентована дјевојчица пјева од треће године у Дјечијем хору " Вилењак", други је
разред музичке школе, свира виолину и похађа фолклорну секцију СКУД " Др Младен Стојановић"
.
 Аутор музике и текста композиције " Кабаре правилног говора" је Ђорђе Јованчић који је као
дијете започео своју музичку каријеру на истом фестивалу 2001.године , а послије и писао пјесме за
тај фестивал.
 " Годинама сам то радио, али направио сам паузу неких 4-5 година и ево ове године се опет враћам
као аутор. Очекивања су позитивна и увијек окренута ка оном најљепшем и надам се да ћемо ове
године показати нешто мало другачије јер пјесма је специфична и врло посебна и вјерујемо да ће и
други то примијетити", рекао је Јованчић, који је , такође , данас био на пријему код
градоначелника Приједора.
 И шта нам друго остаје него да кажемо: Машо срећно!
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